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   En la sala de sesiones del Honorable Concejo Deliberante de Morón, a─  
las 13 y 10 del lunes 28 de febrero de 2011, con la presencia del señor 
presidente del Concejo Deliberante, concejal Juan Manuel Le Bas, y de los 
concejales Amelia Beatriz Adan, Patricia Arteaga, Alejandro Bormioli, Jorge 
Raúl  Costas,  Florencia De Luca, Orlando Farías,  Aníbal  Franco, Rogelia 
Franco,   Marcelo   González,   Silvio   Hernán   Gutiérrez,   Enrique   Miguel 
Louteiro, Leonardo Emanuel Lucero, Irma Zulema Miranda, Santiago Muñiz, 
Mónica   Ochoa   Magallanes,   Marcelo   Ríos,   María   Cristina   Rodríguez, 
Claudio David Román y Silvana Elisa Ada Soest, dice el:

Sr.   Presidente   (Juan   Manuel   Le   Bas).­  Con   la   presencia   de   20   señoras   y 
señores   concejales,   vamos   a   dar   inicio   a   la   primera   sesión   extraordinaria 
convocada para el día de la fecha.
 

Lectura del decreto de convocatoria.
Sr. Presidente.­ Por Secretaría se dará lectura al decreto N° 15 que convoca a 
esta sesión.

­Se lee.
 

Declaración de urgencia e interés público.
Sr. Presidente.­ Tiene la palabra la concejal De Luca.
Sra. De Luca.­  Señor presidente: es para mocionar que se declare la presente 
sesión de urgencia e interés público.
Sr. Presidente.­  Habiendo sido debidamente apoyada, se va a votar la moción 
formulada por la concejal De Luca.
  ­Se practica la votación.
Sr. Secretario.­ Aprobada por unanimidad. 

Constitución del Cuerpo en comisión.
Sr. Presidente.­ Tiene la palabra la concejal De Luca.
Sra. De Luca.­ Señor presidente: es para mocionar que se declare el Cuerpo en 
comisión. 
Sr. Presidente.­  Habiendo sido debidamente apoyada, se va a votar la moción 
formulada por la concejal De Luca.
  ­Se practica la votación.
Sr. Secretario.­ Aprobada por unanimidad.

Cambio de autoridades.  
Sr. Presidente.­ Tiene la palabra la concejal De Luca.
Sra. De Luca.­ Señor presidente: desde nuestro bloque Nuevo Morón, Encuentro 
por la Democracia y la Equidad, queremos proponer como vicepresidenta primera 
de este Cuerpo, a  la compañera concejal  Silvana Soest para que ocupe dicha 
responsabilidad,   que   fue   desarrollada,   durante   el   periodo   que   estuvo   con 
problemas de salud,  por  el  concejal  Enrique Louteiro  que ha desarrollado esa 
tarea con la responsabilidad e idoneidad que todos conocemos de su trabajo y de 
su tarea en este Concejo Deliberante. De la misma manera lo llevará adelante, sin 
lugar a dudas,  la concejal  Soest. Por eso,  la proponemos como vicepresidenta 
primera del Cuerpo.  
Sr. Presidente.­  Habiendo sido debidamente apoyada, se va a votar la moción 
formulada por la concejal De Luca.
  ­Se practica la votación.
Sr. Secretario.­ Aprobada por unanimidad. (Aplausos).
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Sr.   Presidente.­  Le   agradecemos   al   concejal   Louteiro   por   la   vicepresidencia 
primera que cumplió. (Aplausos).

No  habiendo  más  asuntos  que   tratar   y   siendo   las  13   y   13  damos  por 
finalizada la primera sesión extraordinaria del día de la fecha.  

­Son las 13 y 13.
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